
University of California Police Department

BERKELEY

Crime Victim Feedback

2024

Month Jan Feb Mar Apr May Jun Jul Aug Sep Oct Nov Dec YTD

Total responses 1 0 0 0 0 0 0 3 4

Did you recently file a report with UCPD Berkeley?

Yes 1 0 0 0 0 0 0 3 4

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No response 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Did you make contact with a UCPD Berkeley officer or employee to file your report?

Yes 1 0 0 0 0 0 0 3 4

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Unknown 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No response 0 0 0 0 0 0 0 0 0

How would you describe your overall experience with the officer(s) or employee(s) who assisted you with your report?

Excellent 1 0 0 0 0 0 0 2 3

Satisfactory 0 0 0 0 0 0 0 1 1

Poor 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No response 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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How many times have you previously received services from or filed reports with UCPD Berkeley?

Never 1 0 0 0 0 0 0 1 2

1-2 times 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3-5 times 0 0 0 0 0 0 0 0 0

6-10 times 0 0 0 0 0 0 0 1 1

11 or more 0 0 0 0 0 0 0 1 1

No response 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Have you been the victim of any other crime on University property that you have not previously reported to UCPD Berkeley?

Yes 1 0 0 0 0 0 0 0 1

No 0 0 0 0 0 0 0 2 2

Unsure 0 0 0 0 0 0 0 1 1

No response 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Which response best describes your affiliation with UC Berkeley?

Student 1 0 0 0 0 0 0 1 2

Faculty / academic employee 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Staff 0 0 0 0 0 0 0 2 2

Other / none 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No response 0 0 0 0 0 0 0 0 0

UCPD Berkeley - 2024 Crime Victim Feedback Page 2 of 3



Month Jan Feb Mar Apr May Jun Jul Aug Sep Oct Nov Dec YTD

Did you find this automated message service helpful?

Yes 1 0 0 0 0 0 0 3 4

No 0 0 0 0 0 0 0 0 0

No response 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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